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Perspectief означава “перспектива” на български език. 

Тук ще намерите общ преглед на това, което означава Perspectief. В шестте основни 
ценности обясняваме как виждаме бъдещето. В пълната програма представяме как ще 
постигнем това.  

Ясна перспектива

Всичките ни основни ценности са свързани. Когато мислим за климата например, 
трябва да обърнем внимание и на бъдещето на младите хора. Когато се фокусираме 
върху икономическото развитие, трябва да обърнем внимание и на социалното 
съжителство. Когато сме загрижени за природата и земеделските стопани, трябва да 
обърнем внимание и на прозрачността в управление. 

Справедлива перспектива

1. Пространство и бъдеще за младите хора
Perspectief е добро бъдеще за децата и внуците на Хорст ан де Маас. Обръща се 
внимание на (психичното) здраве на младите хора, както и на здравословните и 
достъпни жилища и условия на живот. Насърчаваме спорта, културата, изкуството и 
срещите. Младежките заведения получават допълнителна подкрепа. 

Обръщаме внимание на образованието и информацията: (съвместният живот е нещо, 
което трябва да се научи. Ние се учим и от младите хора: активно ги изслушваме и им 
позволяваме сами да определят бъдещето си. Ние създаваме пространство и бъдеще 
за младежи с младежи. 

В програмата ще намерите предложения за “Бъдещето на младежта”, “Младежки 
съоръжения” и “Грижа и образование”. 

2. Социален живот заедно
Perspectief е символ на грижа и равни възможности за всички. Лицето, което се нуждае 
от помощ, е в центъра на вниманието ни. Никой не е просто номер в системата, ние 
предлагаме индивидуални решения за тези които се нуждаят. Обръща се внимание 
на неформалните болногледачи и самотата. Стремим се да създадем социално и 
физически достъпна общност. Всеки трябва да може да се присъедини  

В Horst aan de Maas различните личности ще се чувстват като у дома си. Изкуството 
и културата играят важна роля за това. Живеем заедно в топла общност, като 
уважаваме различията си. Води се борба с нарастващите социални и икономически 
неравенства. Ще има ясни правила за наемане и настаняване на (трудови) мигранти. 
Качеството на живот на всички жители е от основно значение. 



В програмата ще намерите предложения за “Грижи”, “Съвместен живот” и “Трудови 
мигранти и новодошли”. 

3. Природа и фермери
Perspectief се застъпва за здравословна и екологична среда на живот за всички, 
с уважение към историята на нашето земеделие. Природата ни осигурява храна 
и приятна среда за живот. Справяме се с нея по устойчив начин. Ние сме гласът 
на хората, животните, растенията и почвата. Ние се грижим за природосъобразно 
земеделие. Обръщаме внимание на капацитета на региона и на разположението на 
отдалечените райони. 

Много фермери и производители вече работят по прехода към природосъобразен 
и екологичен бизнес. Доброто и прозрачно сътрудничество между общината и 
земеделските стопани осигурява устойчив и печеливш сектор. Инвестираме много в 
знания. Активно се вслушваме във фермерите, които имат добри идеи за този преход. 
Ние сме пионери в провинцията. 

В програмата ще намерите предложения за областите “Селско стопанство” и 
“Природа, околна среда и ландшафт”. 

4. Климат
Perspectief е символ на един устойчив свят, който с гордост можем да предадем на 
следващото поколение. Стремим се към община с нулеви емисии на CO2 през 2050 
г., като използваме всяка разумна възможност за постигане на тази цел. Грижим се за 
пестенето на енергия и намаляването на емисиите. Ние строим с устойчиви материали 
и подкрепяме алтернативни форми на строителство и живот.

Важно е всички да могат да участват и да се възползват от този преход. Помагаме 
на гражданите с ясна информация и субсидии. Широкомащабното устойчиво 
производство на енергия поставя общността на първо място. Ние създаваме бъдещи 
перспективи за всеки с всеки.

В програмата ще намерите предложения за “Енергиен преход”, “Изменение на климата 
и строителство” и “Трафик”.  

5. Балансирано икономическо развитие
Perspectief се застъпва за разработки, които са полезни за благосъстоянието 
на нашата общност. Ние помагаме на предприемачите да създадат устойчива и 
иновативна икономика. Разглеждаме проектите в по-широк план и преценяваме 
всички интереси. Гарантираме, че гражданите и другите заинтересовани страни ще 
могат да участват на ранен етап. Обръщаме внимание на условията на труд и живот. 
Решенията се взимат само след задълбочено проучване на ползата и необходимостта 
от тях. Общинските финанси са балансирани.

Туристите са добре дошли в един здравословен и устойчив пейзаж. В селските райони 



се фокусираме върху развитието и подобряването на знанията в сектора. За тази 
цел работим съвместно със специалисти, както и със самите фермери и вярваме че 
Заедно ще постигнем баланс в икономическото развитие.

В програмата ще намерите предложения за “Разумно икономическо развитие”, 
“Предприемачество”, “Жилища” и “Промишлени имоти и стопанска дейност”. 

6. Открито, справедливо и представително управление
Perspectief е силна администрация, която подкрепя жителите и предприемачите на  
община ни. Местната власт е отворена и разнообразна, така че всеки гражданин се 
чувства представен. Активно се вслушваме в оплаквания и идеи. Ние управляваме на 
основата на връзката. Основното е това, което е добро за всички жители. 

Винаги търсим начини да подобрим администрацията. Омбудсманът търси 
структурни подобрения. Наблюдаваме функционирането на борда и на съвета. Такава 
администрация изисква ясна комуникация на разбираем език и достъпна информация. 
Гражданите се чувстват чути. 

В програмата ще намерите предложения за “Подход и прозрачност”, “Длъжностни 
лица”, “Администрация, колегия и съвет”, “Контрол и подобрения”, “Изпълнение и 
лицензиране” и “Финансова политика”.

Искате ли да участвате или да научите повече? Моля, свържете се с нас чрез  
info@perspectiefhadm.nl

www.perspectiefhadm.nl
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